

I. Zúzos-lé főző verseny (felhívás)



Tiszavasvári Város Önkormányzata és a Vasvári Pál Múzeum második alkalommal rendezi meg Szent Mihály-napi hagyományok felidézésként a Zúzos-lé főző versengését. Várjuk azon csapatok jelentkezését, akik a legfinomabban módon tudják elkészíteni Büdsszentmihály egyedülálló népi ételét a Zúzos levest! A szervezők 10 fős csapatok, baráti társaságok jelentkezését várják!

A verseny ideje: 2014.szeptember 27. szombat 09.00

Helyszín: Tiszavasvári Múzeumkert - Szentmihály Tér- Kálvin utca

Szervező: Vasvári Pál Múzeum

Jelentkezési határidő: 2014.szeptember. 22. hétfő 16 óra!

A zsűri több szempont szerint fog értékelni.

- Illat
- Látvány
- Recept különlegessége, eltérése a megszokottól
- És természetesen, ami a legfontosabb az ÍZ



A résztvevő csapatok részére a szervezők főzőhelyet, sátrat, 1 db sörpad garnitúrát, hulladékátrolót- edényt biztosítanak. Az ételeket elkészíteni a térburkolat védelme miatt kizárólag gáz használatával lehet. **FÁVAL TŰZET RAKNI SZIGORÚAN TILOS!**

A résztvevő csapatok vállalják, hogy a zúzos-lé elkészítéséhez minden szükséges alapanyagot, késeket, edényeket, vágódeszkát és egyéb eszközöket magukkal hoznak. Az elkészült ételeket a helyszínen kizárólag kóstoló jegy ellenében lehet értékesíteni az érdeklődők részére, illetve csak saját fogyasztásra használható. A zsúrizás céljából átadott adagon kívül a megmaradt mennyiséget zárt edényben kell a tárolni. A munkák során be kell tartani az alapvető higiénés feltételeket. Az elkészült étel fogyasztása csak műanyag tányérban és evőeszközzel lehetséges. A keletkezett veszélyes hulladékot az arra átadott zsákban kell tárolni és a verseny végeztével a kijelölt személynek átadni.

A zsűri által legjobbnak ítélt nyertesek értékes tárgyjutalomban részesülnek, amit ünnepélyes díjkiosztó keretében kapnak meg. A nevezéseket érkezési sorrendben fogadják a szervezők. A rendezvény helyszín korlátozott adottságai miatt a szervezőknek jogában áll visszautasítani a későn jelentkezőket, helyhiányra hivatkozva!

Bővebb Információ:

Balogh Tamás

Közművelődési és Sajtóreferens

Vasvári Pál Múzeum

4440 Tiszavasvári Kálvin út 7 .

Email: info@vasvaripalmuzeum.hu

Mobil: +36 – 30/436-9017

Tel/fax: + 36 - 42/ 911-013

VASVÁRI PÁL MÚZEUM